



**25.02.13. Рига**

Я слушаю Тебя, Альфа.

Сегодня мы посмотрим, насколько тебе удалось понять то, что Я тебе говорила в прошлые уроки.

Хорошо, задавай вопросы.

Скажи, где находится огненный слой планеты?

Внутри каждого человека и снаружи тоже. То есть везде вокруг планеты в огненной мерности.

А как ты можешь его различить?

Для этого нужно перейти пока что в другую мерность или отправиться вовнутрь себя.

Отсюда из моего внешнего сознания она не видна, не ощущается.

Хорошо. А где ты находишь эту мерность внутри себя?

Это сутратма и я Большая, которая и внутри, и снаружи. Пойду по сутратме вверх и достигну роста Большой, там начинается вход для моего сознания в огненные тела различной мерности. Можно и поступить другим образом, как учил Майтрейя, Раскрыть

огненный цветок, который начинается выше третьей чакры и выскочить выше, в следующую мерность.

Хорошо, это так. Следующий вопрос. Как ты достигаешь сознания огненного тела? Когда я вхожу в тело, я вхожу и в его сознание. Чем больше я нахожусь в нем, тем больше начинаю различать.

Давай посмотрим, что ты можешь различить. Вчера мы сравнивали два огненных тела разных вибраций, сегодня забирайся в более тонкое огненное тело и начинай репортаж. Хорошо. Оно имеет форму розы. Раскрыла полностью лепестки, и оно разливается в горизонтальном направлении, растягивается в форме нашей Галактики. Неужели это Млечный Путь?

Нет, это похоже. Форма Млечного Пути – это такое же, но остывшее тело, оно ведь в физическом плане находится, а твое тело в огненном - оно гораздо больше, чем ваша остывшая Галактика.

Мое огненное тело больше?

Да, не сомневайся. Оно ведь коллективное. Здесь, в твоём теле, много таких как ты. Найди другие сознания в своём коллективном теле.

Они все внутри моего сознания, внутри Одного, их нет где-то по отдельности. Твое сознание вне моего тела, оно выше по вибрациям и светлее моего. Оно не выглядит состоящим из огня. Мое тело тоже как будто состоит из света, куда делся ураган огня? Он скомпонован и упорядочен, внешне упакован в решетку и сглажен снаружи. Зайди вовнутрь своего тела.

Там «бешеное» вращение, скорости очень большие, я не в состоянии уследить за частицами, вращающимися в колесе.

Попробовала новый выворот – собрать все энергии в центре и преобразовать в новую форму.

Что у тебя получилось?

Можно вытянуть в веретено. На самом деле пробовала несколько форм, но они либо снова разливались в тарелку, либо были неустойчивыми.

Альфа подсказывает форму восьмерки. Да, вспомнила беседу Михаила о божественных формах и отличии их от люциферовской дуальности. Там была именно восьмерка, как символ единства. Собрала в центре и создала восьмерку, все успокоилось. Вот, наверное, и адронный коллайдер надо сделать восьмеркой, тогда все откроется.

Я пока не различаю другие сознания, входящие в меня... Владимир внутри меня, Бирута внутри меня...

Майтрейя вокруг меня, Он Большой. Мария и все Вознесенные Владыки не отдельно, выше, как Ты, а вокруг меня, в большей оболочке. Архангелы в еще большей оболочке тоже вмещают меня внутри себя. Их нет по отдельности, как мы на Земле их различаем по вибрациям и энергиям, они здесь не отличаются друг от друга. Нет, стала различать их по локализации в огромном теле, они занимают сегменты или фрагменты этого единого тела. А Михаил опоясывает их сверху и собирает в единство. Великая Богиня - это еще большее тело, оно содержит внутри себя всех Михаилов.

Откуда же я смотрю на Великую Богиню, я вижу ее со стороны!

Ты смотришь из Меня. Мы с тобой сейчас соединились во Мне.

Ты такая же Большая, как Великая Богиня?

Даже больше.

Расскажи о себе Большой.

В другой раз. Сейчас мы заканчиваем зачет. До завтра!

А я его сдала?

Не сомневайся!

Спасибо, дорогая Великая Альфа!